News Release

● 日本ジェネリック株式会社

2022年2月2日

日本ジェネリック株式会社

日本ジェネリック カーボンニュートラル都市ガスの導入とカーボンニュートラルLNGバイヤーズアライアンスの加盟に関するお知らせ

日本ジェネリック株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:三津原庸介)は、このたび、当社つくば工場、つくば第二工場、つくば研究所に東京ガス株式会社(以下、東京ガス)のカーボンニュートラル都市ガス(以下、CN 都市ガス)*1を導入するとともに、カーボンニュートラル LNG バイヤーズアライアンス*2 に加盟しましたのでお知らせします。 なお、東京ガスが供給する CN 都市ガスの導入は、ジェネリック医薬品業界では初となり、3事業所合計で年間約4,000トンの CO2削減効果が見込まれます。

日本ジェネリックは日本調剤グループの医薬品製造販売事業を営む企業として電力・ガス・水などの使用削減、効率的な使用を通じて、環境保全に配慮した ESG 経営を推進してまいります。





つくば工場

つくば第二工場

つくば研究所

※1. カーボンニュートラル都市ガス:

天然ガスの採掘から燃焼に至るまでの工程で発生する温室効果ガスを、CO₂ クレジットで相殺(カーボン・オフセット)し、燃焼させても地球規模では CO₂ が発生しないとみなす液化天然ガス(カーボンニュートラル LNG)を原料とする都市ガス。

※2. カーボンニュートラル LNG バイヤーズアライアンス: 持続可能な社会の実現に向け、CNL を調達・供給する東京ガスと購入する企業・ 法人が一丸となり、CNL の普及拡大とその利用価値向上の実現を目的として設 立された団体。



【本ニュースリリースのお問い合わせ先】 日本ジェネリック株式会社 人事総務部

TEL: 03-6810-0501

E-Mail: soumu@nihon -generic.co.jp

弊社のホームページにも掲載しております。 https://www.nihon-generic.co.jp/

※本リリースは本町記者会でも同時に発表しております。